

НОВОСТЬ  
27.02.2020

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ПРИКАМЬЕ СОСТОЯЛСЯ КОНКУРС ЛЮБИТЕЛЬСКИХ ТЕАТРОВ

В Пермском государственном хореографическом училище состоялась торжественная церемония подведения итогов первого межрайонного фестиваля-конкурса среди любительских театров Прикамья «Созвездие талантов», который прошёл при поддержке нефтяников. Творческое состязание инициировали Пермское региональное отделение Союза театральных деятелей России и предприятие «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».

Лауреатом 1 степени стал коллектив «Первая студия» драматического театра города Березники со спектаклем «Фантазия на тему сна» по пьесе Вильяма Шекспира. Народный театр «Дар» из Осы с постановкой «Последние дни» признан лауреатом 2 степени, а любительское объединение «Наш театр» из Ильинского и их водевиль «О чудаках, о деньгах, о любви» - лауреат 3 степени.

«Конкурс мы объявили весной прошлого года, в год 90-летия Пермской нефти и в Год театра в России. К участию пригласили самые разные театральные объединения нашего региона и получили порядка 40 заявок. Этот опыт был для нас первым, и он показал, что театр в провинции живёт, что это искусство в территориях развивается, а некоторые работы по уровню мастерства могут встать на одну ступень с постановками театров краевой столицы», - заявил представитель Президента Компании «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олег Третьяков.

Всего в конкурсе участвовали 35 коллективов с 36 спектаклями. Организаторы подсчитали: количество этих постановок, помноженное на 60 минут (такова была средняя продолжительность спектакля), даёт порядка полутора дней чистого времени. Именно столько потребовалось члену жюри, преподавателю Пермского института искусства и культуры Наталье Шемес, которая отсмотрела каждую конкурсную работу.

В рамках церемонии для участников «Созвездия талантов» были организованы мастер-классы преподавателей Пермского института искусства и культуры и анализ конкурсных работ.